



В Обнинске сотрудники Следственного комитета навестили третьеклассника, находящегося под опекой



Несколько лет назад сотрудники следственного отдела по городу Обнинску СК России взяли шефство над семьей маленького Артема. Восемилетний мальчик из Обнинска воспитывается опекуном – бабушкой, периодически нуждается в дорогостоящем лечении.

Сотрудники СК России оказывают ребенку посильную помощь. В этом году Артем перешел в 3-й класс. В связи с новым учебным годом Артем получил от следователей в подарок спортивный костюм и сладости.

На встрече мальчик рассказал следователям, что летние каникулы провел в деревне весело и интересно, поделился своим новым влечением - занялся спортом, рассказал о первых достижениях. Офицеры узнали, что подопечный хорошо проявляет себя в учебе. Сотрудники Следственного комитета пожелали мальчику дальнейших успехов со всех начинаниях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Артем радуется каждому визиту своих друзей в погонах, вместе с бабушкой благодарят следователей за регулярные проявление внимания и заботы. Офицеры Следственного комитета намерены продолжать встречи с подопечной семьей, посещать и общаться с мальчиком от чистого сердца.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1723685>